

Сви смо ми у библиотеци

Сутра почиње Фестивал књиге на Врачарском платоу, у петак, у Библиотеци града, познати раде као библиотекари

Када заједнички интерес очувања српског језика уједини Скупштину града Београда, Библиотеку града Београда и Филолошки факултет, и када је подрже Удружење издавача и књижара Србије, познате личности и медији, онда је успех неизоставан, закључено је на јучерашњем панелу „Негујмо српски језик – сви смо ми читаоци“, одржаном на Одељењу уметности у Библиотеци града. Овом разговору, који је уприличен и поводом Светског дана књиге 23. априла, присуствовали су Владан Вукосављевић, градски секретар за културу, Јасмина Нинков, директорка библиотеке града Београда, Јелена Триван, директорка „Службеног гласника“, Зоран Аврамовић, председник Одбора Међународног београдског сајма књига, Дејан Папић, директор „Лагуне“ и глумац Светислав Гонцић.

Поводом акције „Негујмо српски језик“, Владан Вукосављевић указао је на важност језика као суштине бића једног народа, на свесност посебно издавача и библиотекара, који треба да негују пажљиве читаоце у времену расуте пажње и недовољне концентрације, јер једино „стара добра“ навика читања има интелектуални и културолошки значај.

Јасмина Нинков је, пак, указала, на то да је ова акција очувања српског језика ушла и у просторе који нису искључива места културе. Плакати са познатим личностима, које су је подржале, нашли су се у аутобусима и чекаоницама, показујући да је језик, као основа културе, наша заједничка брига. Иначе, аутор фотографија на овим постерима је фоторепортер



Фотографије Жељко Јовановић



Моника Белучи и Емир Кустурица у акцији „Негујмо српски језик“

„Политике“ Жељко Јовановић, чијом ће изложбом и постер-кампањом 26. априла у Бањалуци почети акција „Негујмо српски језик“ у Републици Српској. Како је најавила Јасмина Нинков, у Библиотеци града Београда, у петак 22. априла од 12 до 13 часова, биће одржана традиционална акција „Сви смо у библиотеци!“, током које ће познате личности радити као библиотекари. Ове године у акцији ће учествовати: глумци Слобода Мићаловић, Војин Ђетковић, Милица Михајловић, Бане Трифуновић, Бранка Пујић, Петар Бенчина, писци Милена Марковић и Владимир Кеџмановић, и други. На платоу испред библиотеке наступаће група „Black and White“. У изложима Библиотеке града Београда биће изложени ра-

дови ученика Техничке школе „Дрво арт“.

Јелена Триван приметилa је да сада и те како постаје важно шта читамо, уместо тога да само читамо било шта, и због тога поново позвала издаваче да помогну у квалитетним донацијама књига за школске библиотеке. „Свет је дат у језику“, подсетио је на Гадамерову мисао Зоран Аврамовић, који сматра да је криза писмености и читања брига породице, државе, јавности, библиотека, издавача и језичких стваралаца.

Поводом Светског дана књиге и ауторског права Удружење издавача и књижара Србије, у сарадњи са Привредном комором Београда, од сутра, 21. априла, до 1. маја организоваће Четврти фестивал књиге „Сви смо

ми читаоци“, на Врачарском платоу. Планирано је да на фестивалу учествују установе културе, библиотеке, издавачи, књижаре, аутори и други делатници у области књижевности и издаваштва, који ће својим насловима и програмима скренути пажњу на важност читања и учинити књиге доступнијим. Удружење издавача и књижара Србије прикључиће се кампањи „Негујмо српски језик“, тако да ће током априла ова акција бити проширена и добиће подршку београдских књижара, у којима ће на видним местима бити истакнути постери, већ препознатљиви грађанима Београда.

У оквиру сарадње између Народне библиотеке Србије и Удружења издавача и књижара Србије, поводом

Нова књижара у Студентском граду

Нова Клуб књижара „Магистрала“ отворена је у Дому културе „Студентски град“, уз звуке музике Краља Чачка и присуство писца Драгана Великића, Владислава Бајца, Михајла Пантића, Владимира Кеџмановића, Игора Маројевића, Мухарема Баздуља, Бранка Росића, Павла Зелића, Ане Вучковић, Дане Тодоровић. „Магистрала“ је осмишљена као клуб у којем ће посетиоци моћи да купе добре књиге, слушају плоче (најмлађи читаоци, који још нису видели грамофон, моћи ће да се упознају са овом „превазиђеном справом“), да у традицији Студењака гледају значајне филмове, сурфују по нету. Простор клуба – књижаре уређен је као једна већа, а удобна, дневна соба, као створена за креативне разговоре и изложбе.

Светског дана књиге, у 83 књижаре у 23 града широм земље биће одобрени попусти за све грађане са чланском картом библиотеке из текуће календарске године. **М. Вулићевић**